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ΜΕΤΑ τη δίωρη συζήτηση με τον Σημίτη
ΣΤΗΛΕΣ
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Αρσένη για εκτόνωση
ν/  ΠΡΟΣ ΜΑΘΗΤΕΣ
Μόνιμο το δικαίωμα της επιλογής βαθμών 
από τη Β' Λυκείου

ν/ ΠΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
Διάλογος για όλα από σημεία κοινής 
αποδοχής

Σήμερα ή αύριο αναμένεται να κάνει ο 
Γερ. Αρσένης, που χθες είχε δίωρη 
συνάντηση με τον Κ. Σημίτη, μια διπλή 
«κίνηση εκτόνωσης». Στους μαθητές 
μπορεί να προσφέρει περισσότερες 

ευκαιρίες για βελτίωση βαθμών και μια επιπλέον «ανακούφιση» στο 
εξεταστικό. Δηλαδή, να γίνει μόνιμη η ρύθμιση, που προβλέπει ότι ο 
βαθμός των εξετάσεων της Β' Λυκείου θα λαμβάνεται υπόψη μόνο αν 
είναι ευνοϊκός. Επίσης, αναμένεται να καλέσει ξανά την ΟΛΜΕ σε 
διάλογο, που θα ξεκινά από σημεία κοινής αποδοχής.

Η πορεία είχε και "κάτσε καλά Χριστόδουλε"
Νέα πορεία, η οποία πάντως υστερούσε σε όγκο σε σχέση με τις 
προηγούμενες, πραγματοποίησαν χθες το βράδυ μαθητές στο κέντρο της 
Αθήνας. Στο μεταξύ, διαμεσολαβητικό ρόλο για την εκτόνωση της 
κρίσης αναλαμβάνει ο πρόεδρος της Βουλής.

Επικίνδυνες μετωπικές στα μπλόκα
Σε αντιπαράθεση με τους οδηγούς ήρθαν σε πολλές περιπτώσεις οι 
μαθητές που έστησαν χθες μπλόκα στους δρόμους της Αθήνας, της 
Θεσσαλονίκης και πολλών επαρχιακών πόλεων. Μια μαθήτρια 
τραυματίστηκε ελαφρά στη Ρόδο.

15 δισ. για θεραπεία από τον "Ιό 2000"
Ακόμη και συνταξιούχους προτίθεται να επιστρατεύσει το Δημόσιο για 
να αντιμετωπίσει το πρόβλημα του έτους του 2000.

Γύρω γύρω όλοι και στη μέση ο δήμαρχος
Εντείνεται η αγωνία στη Ρηγίλλης σχετικά με τις επόμενες κινήσεις του

http://archive.enet.gr/1999/01/20/on-line/fpage.htm 28/2/2005

http://archive.enet.gr/1999/01/20/on-line/fpage.htm


E Online - ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ Page 2 of 2

Δ. Αβραμόπουλου. Σύμφωνα με πληροφορίες ο δήμαρχος έχει στα χέρια 
του μια εξαιρετικά ενθαρρυντική δημοσκόπηση, ενώ ο Κ. Μητσοτάκης 
τηρεί για την ώρα στάση αναμονής.

Πάει πίσω 2-3 χρόνια η Εγνατία
Προβλήματα στην κατασκευή της Εγνατίας, λόγω των οποίων 
σημειώνεται υπέρβαση στο χρονοδιάγραμμα κατά 2-3 χρόνια, 
παραδέχεται ο γ.γ. Δημοσίων Εργων.

"Εγκληματίες πολέμου"
Ιδιαίτερα σκληρή γλώσσα χρησιμοποίησε ο υπουργός Εξωτερικών Θ. 
Πάγκαλος, αναφερόμενος στη σφαγή του Ρατσάκ.

Αδειασμα κορυφής για τη δίωξη της Δήμητρας
Αμφισβητεί ο υπουργός Δικαιοσύνης την ορθότητα της δίωξης που
ασκήθηκε εναντίον της Δ. Λιάνη για τη βίλα της Εκάλης.

Προβλέπουν διολίσθηση δραχμής 6. 5% για φέτος 
Σύμφωνα με γερμανική τράπεζα η δραχμή θα σημειώσει φέτος 
διολίσθηση της τάξης του 6, 5%.

Πενταπλάσιος φόρος για ίδιο εισόδημα
Η μη τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας έχει ως αποτέλεσμα 
την αύξηση των φόρων για φέτος.

Αναψε πράσινο στην ΑΕΚ
Σε μεταγραφικές κινήσεις προχωρά η ΑΕκ μετά το "ο.κ." της Εηίο για 
χρήματα ώστε να ενισχυθεί η ομάδα.

Τεστ για Φαρφάν
Ακόμη και ο περουβιανός Φαρφάν που εμφανίστηκε ως έτοιμος παίκτης 
δοκιμάζεται σήμερα στο φιλικό της πρώτης ομάδας του Παναθηναϊκού 
με τους ερασιτέχνες.

Λποσύρθηκε η Τσάρλτον. άγκυρα στο λιμάνι ο Λλεξανδρής 
Παίκτης του Ολυμπιακού θα παραμείνει ο Αλέκος Αλεξανδρής αφού η 
αγγλική Τσάρλτον δεν έκανε τελικά προσφορά στους "ερυθρόλευκους".

Απειλούν με το στρατό
Ακάθεκτοι προχωρούν προς το Βουκουρέστι οι Ρουμάνοι ανθρακωρύχοι, 
οι οποίοι έτρεψαν σε άτακτη φυγή τις ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις που 
είχαν προσπαθήσει να τους σταματήσουν.

Ελιγμοί χρονοτριβής
Ανέβαλε ο Μιλόσεβιτς για 24 ώρες την απέλαση του επικεφαλής των 
παρατηρητών, ενώ το ΝΑΤΟ εντείνει τις πιέσεις του στο Βελιγράδι.

Επικοινωνήστε με την Έ  on-line"
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Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΡΕΛΙΑ

Με διπλή «κίνηση εκτόνωσης» -προς τους μαθητές και τους 
καθηγητές- την οποία θα κάνει ο Γεράσιμος Αρσένης, η κυβέρνηση θα 
επιδιώξει τον τερματισμό της αναταραχής στα λύκεια, ει δυνατόν και 
έως το τέλος αυτής της βδομάδας.

■ ■Wll.li.ltl.M.ni.l'llA

ΟΔΗΓΟΙ

Αυτό ήταν, σύμφωνα με πληροφορίες, το αποτέλεσμα της χθεσινής 
δίωρης συνάντησης του πρωθυπουργού με τον υπουργό Παιδείας, οι 
οποίοι εξέτασαν την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί και τις πιθανές 
«οδούς διαφυγής», χωρίς να καταλήξουν σε κάποια «εντυπωσιακή 
απόφαση», όπως έλεγαν συνεργάτες και των δύο.

Οπως έγινε γνωστό, το «πλαίσιο εξόδου από την κρίση», το οποίο 
επεξεργαζόταν όλη τη μέρα χθες ο κ. Αρσένης, περιλαμβάνει τις εξής 
δύο κινήσεις:
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ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ: Είναι πιθανό να γίνουν οι εξής 
παραχωρήσεις (όλες μαζί ή κάποιες απ' αυτές):

1. Να ισχύσει εις το διηνεκές (και όχι μόνο για φέτος) η ρύθμιση που 
ανακοίνωσε πρόσφατα ο υπουργός και προβλέπει ότι ο βαθμός από τις 
εξετάσεις στη Β' Λυκείου θα λαμβάνεται υπόψη μόνο αν είναι 
ευνοϊκός για το μαθητή. Θεωρείται ότι συμβάλλει στη μείωση του 
άγχους των μαθητών στην προσπάθειά τους να επιτύχουν την 
πολυπόθητη είσοδο στα πανεπιστήμια.

2. Να δοθούν στους μαθητές περισσότερες ευκαιρίες βελτίωσης των 
βαθμών τους, δηλαδή κάτι ανάλογο με αυτό που επέτρεπε το παλιό 
σύστημα (των «δεσμών»).


